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  يك مگا بايت معادل چند بايت است؟. 1

2) الف  
2) ب  بايت 10

10) ج  بايت 20
10) د  بايت 6

  بايت 3

  .دستورالعمل هايي ذخيره مي شوند كه به محض روشن شدن كامپيوتر، براي راه اندازي سيستم به آنها نياز است............ در . 2

  Memory) د  ROM) ج  CPU) ب  RAM) الف  

  نيست؟جمله در مورد سيستم عامل صحيح كدام . 3

  .مديريت منابع سيستم را بر عهده دارد) الف  

  .رابط بين كاربر وسخت افزار است) ب  

  .اولين نر م افزاري است كه بعد از روشن شدن كامپيوتر لود مي شود) ج  

  .اجراي ساير نرم افزار ها به وجود آن بستگي ندارند) د  

  نيست؟نيست؟نيست؟نيست؟ير در مورد خصوصيات يك الگوريتم صحيح كدام يك از گزينه هاي ز. 4

  دقيق باشد) ب  تعداد مراحل الگوريتم بايد مشخص باشد) الف  

  حل مساله را دارا باشد لجزئيات كام) د    پايان پذير باشد) ج  

  در كدام يك از انواع داده هاي زير نمي توان اعداد منفي را ذخيره نمود؟. 5

  Longint) د  Integer) ج  Word) ب  Shortint) الف  

  :برابر است با  Xor 7 or 97 45حاصل دستور . 6

  44) د  107) ج  40) ب  103) الف  

  خروجي برنامه مقابل چيست؟. 7

a := 'pascal book'; 

b := 'book'; 
insert(a, b, pos(b,a)-3); 

writeln(b); 

  

 book pascal book) ب    pascal book book) الف  

 bookpascal book) د    pascal bookbook) ج  
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  شود؟كداميك از دستورات زير فقط در فايلهاي متني استفاده مي . 8

  Seek) د  Write) ج  Readln) ب  Assign) الف  

  نوع دار و بدون نوع استفاده مي شود؟ كداميك از دستورات زير در همه انواع فايلهاي متني، . 9

  Erase) د  Flush) ج  Seek) ب  Append) الف  

  :برابر است با   writeln(pi:0:0)باشد، حاصل دستور   realو از نوع  3.8416برابر با   aاگر مقدار متغير. 10

 4  )د  4.0)ج  3.9 )ب  3.84)الف  

  .)بايتي هستند Real ,6بايت و نوع  Integer ,2 با فرض اينكه نوع( چند بايت حافظه را اشغال مي كند؟ ،ركورد تعريف شده مقابل. 11
Type  

Rec = Record 

A,b : integer; 

C : real; 

X: Record 

  P : real; 

  Q : integer; 

End; 

End; 

  20) د  14) ج  18) ب  16) الف  

  چيست؟به ترتيب از چپ به راست با توجه به داده هاي زير خروجي برنامه مقابل . 12
first, second, third: Integer; 
Readln(first); 
Readln(second); 
Read(third); 
Write(first, second, third);  

  
1      2      3      4        5         6 
7      8      9      10      11      12 
13    14    15    16      17      18  

  

  3 , 2 ,1) ب    7 ,2 ,1) الف  

  13 ,7 ,1) د    8 ,7 ,1) ج  
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  :برابر است با bبا توجه به برنامه مقابل مقدار . 13
var a,b : set of 1..9; 

begin 

a := [1,2,3,4,5]; 

b := [2,3,5,6,7]; 

b := a * b + b - a; 
 [6,7] )د  [1,6,7]  )ج  [1,4] )ب  [2,3,5] )الف  

  چند بار تكرار مي شود؟ Writeستور در برنامه مقابل د. 14
For i:= 0 to 100 do 
   For j:= i+1 to 101 do 
       Write(i,j); 

  10100) د  5151) ج  5050) ب  4949) الف  

  چيست؟به ترتيب از چپ به راست خروجي برنامه مقابل . 15
For i := 6  downto 1 do 
      Write(6-i);  

  

  0 1 2 3 4 5) د  5 4 3 2 1 0) ج  1 2 3 4 5 6) ب  6 5 4 3 2 1) الف  

  :با برابر است  Xپس از اجراي برنامه مقدار . 16
X := 0; 
For i:=1 to n  do 
    For  j:= 1  to i  do 
        X := X +1;   

n)الف  
3
) ب    

2

)1n(n n )ج  −
2
. د   

2

)1n(n +  

  اشغال مي كند؟ را آرايه مقابل چند بايت حافظه. 17
A : array [1..2] of array[3..5] of array [-2..3] of real; 

  

  210) د  432) ج  216) ب  300) الف  

  ؟نيستنيستنيستنيستكداميك از تعاريف زير به عنوان تعريف يك آرايه صحيح . 18

     A:array[1..9] of 1..30 )ب  A:array[‘a’..’z’] of real)الف  

  A:array[a..z] of boolean  )د  A:array[Boolean]of byte )ج  
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  نيست؟نيست؟نيست؟نيست؟كدام جمله صحيح . 19

  .بر روي ليستي كه به صورت صعودي مرتب باشد قابل انجام استجستجوي دودويي ) الف  

  .جستجوي دودويي بر روي ليستي كه به صورت نزولي مرتب باشد قابل انجام است) ب  

  .در جستجوي خطي ليست بايد به صورت صعودي يا نزولي مرتب باشد) ج  

  .يي ليست بايد به صورت صعودي يا نزولي مرتب باشدودر جستجوي دود) د  

  :برابر است با Lvبعد از اجراي دستور زير مقدار . باشند 4و  2به ترتيب برابر  Jو  Iيك متغير منطقي و متغيرهاي  Lvفرض كنيم . 20
Lv:= NOT (J<I)  AND   (J>I);  

  

    TRUE) ب    FALSE) الف  

  .شود اين دستور اجرا نمي) د    .اين دستور غلط است) ج  

  ورد آرايه مقابل كدام جمله صحيح است؟در م. 21
A : array[0..9] of char (’1’,’2’,’3’,’4’,’5’,’6’,’7’,’8’,’9’); 

  

  هستند 9تا  1عناصر اين آرايه فقط اعداد مثبت بين ) ب    .عنصر دارد 9اين آرايه ) الف  

  .ريف فوق صحيح نيستعت) د  .بايت است 10اندازه اين آرايه ) ج  

  ه ابتداي حلقه از چه پروسيجري مي توان استفاده كرد؟براي بازگشت ب. 22

  end  )د  continue )ج  Exit )ب  Break)الف  

  حلقه حداقل يكبار تكرار مي شود؟ در كداميك از انواع حلقه ها،. 23

 whileو  forحلقه هاي   )د  repeatحلقه  )ج  Whileحلقه  )ب  FORحلقه ) الف  

  :برابرست با Pred(Round(-2.5))+4حاصل عبارت . 24

  4) د  0) ج  1-) ب  1) الف  

 :برابرست با Sqrt(Sqr(Sqrt(256)))حاصل عبارت . 25

  2) د  4) ج  256) ب  16) الف  

  براي تغيير نحوه توليد اعداد تصادفي از چه روالي استفاده مي شود؟. 26

 Round  )د  Rand )ج  Randomize )ب  Random) الف  
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  خروجي برنامه مقابل چيست؟. 27
For i:= 1 to n do 
   If( a[i] >=’a’ and a[i] <= ’z’ ) then 
       Write(Upcase(a[i])); 
   Else 
       Write(a[i]);  

  aدر آرايه  موجود چاپ حروف كوچك) ب  aدر آرايه موجود چاپ حروف بزرگ ) الف  

  به صورت كوچك aدر آرايه  موجود چاپ تمام حروف ) د  به صورت بزرگ aدر آرايه  موجود چاپ تمام حروف) ج  

  ده مي شود؟اسيستم عامل از چه دستوري استفجهت خاتمه يافتن اجراي برنامه و بازگشت كنترل به . 28

 Halt) د  Exit) ج  Break) ب  IoResult) الف  

  باشد خروجي كدام گزينه يكسان است؟ 2.89برابر   nاگر مقدار متغير اعشاري . 29

  Round(n)   ,    Int(n)) ب    Int(n)  ,  Trunc(n)) الف  

  Round(n) , Int(n) , Trunc(n)) د  Round(n)   ,   Trunc(n)) ج  

  چيست؟ F(4)مقدار . 30
Function   F(N: Integer) : Integer 

Begin 

      If    N=1   then 

        F:=1; 

 Else 

 F:=N+F(N-1); 

End 

 6) د  9) ج   10) ب  24) الف  
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        »»»»سئوالات تشريحيسئوالات تشريحيسئوالات تشريحيسئوالات تشريحي««««

  

        ))))سئوال پاسخ دهيدسئوال پاسخ دهيدسئوال پاسخ دهيدسئوال پاسخ دهيد    4444سئوال زير تنها به سئوال زير تنها به سئوال زير تنها به سئوال زير تنها به     5555از از از از ((((نمره نمره نمره نمره     1111////5555هر سئوال هر سئوال هر سئوال هر سئوال ) ) ) ) نمرهنمرهنمرهنمره    6666((((    ٭

        

 

بع عدد صحيحي را از ورودي دريافـت كـرده و سـپس    اين تا ::::راهنماييراهنماييراهنماييراهنمايي(را بنويسيد؟   Function Fact (M: Integer): long intتابع . 1

   ).گرداند فاكتوريل آن را محاسبه و باز مي

  

  .برنامه اي بنويسيد كه يك عدد را دريافت كرده، اول بودن آن را تشخيص دهد. 2

 

  .مايدرا از ورودي دريافت كرده و حاصلضرب دو ماتريس را محاسبه و چاپ ن 5*5برنامه اي بنويسيد كه دو آرايه. 3

 

  .تبديل نمايد 10را به يك عدد در مبناي  16برنامه اي بنويسيد كه يك عدد در مبناي . 4

 

و در انتها تعداد و  ريختهدر يك خط از فايل خروجي از آنها را هر كدام  سپس،عدد دريافت كند  10 ،ورودي برنامه اي بنويسيد كه از. 5

  .نمايش دهدمجموع آنها را 
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